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C MATEMATICA EXAMEN FINAL JULIO 2011 TEMA 1

PARA APROBAR EL EXAMEN ES NECESARIO TENER POR LO MENOS 8 RESPUESTAS
CORRECTAS, Y MAS RESPUESTAS CORRECTAS QUE INCORRECTAS.
EN CADA EJERCICIO MARQUE LA UNICA RESPUESTA CORRECTA.

1. La recta que pasa por los puntos (1,0 )y (0, 2) tiene pendiente m y ordenada al origen b para

om=-2,b=1 Om=-2,b=2 om=1,b=2 om=2,b=2
' 12x-4

2. Las ecuaciones de las asintotas de ./ (x) = n son

oy=6,x=2 oy=0,x=6 Uy=6,x=0 oy=2,x=0

3. La distancia entre el vértice de la parabola de ecuacion y = (x — 1 Y +3 yelpunto(4,-1)es
a5 ov5 o~13 0 +v41

4. El conjunto de ceros de f(x) =3 (x—2 Y (x*=25)es

o {2,3,5) 0 {2,-2,5) 042,5,-5} 0 {3,2,-2,5,-5)
. ) x=3

5. El conjunto de positividad de la funcién f (x) = es

0(-0;-3)U(0;+x) 0(0;+x) O (-0;0)U(3;+x) 0(0;3)

6.Sif(x)=21In(x—1)+3,entonces [~ (x)=
1 x-3 3x

o O2e*'+3 Ul+e 2 Ol+e 2

2In(x+1)+3
7. Laimagen de f(x) =1 + ™ es
o(0;+0) 0(2;+o) oR O(1;+wo)

8. La cantidad de soluciones de la ecuacion sen (x) =0 en el intervalo [ -3/2w;3/2 1 ] es

o2 0 3 o4 o5

9. Sea f(x) = ax” - ax . El punto ( - 1 , 6 ) pertenece al grafico de f para a =
o-3 o 0 a3 o6

10.Sif(x)=2x+3y g(x):;l entonces g o f(x) =
x+

+3 q 1 2x+3 1
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11. Siladerivadade f(x)esf’(x)=(x—1) (x+4) entonces fes creciente en

o(-4;1) o(-1;4) O(-o;1)yen(4;+x) O(-o;-4)yen(1;+xo)

12. Si la recta tangente a £ (x) = x* + ax en el punto (1, (1)) es paralela a y = 9x , entonces a =

o6 o 7 o8 o9

13. Si f(x) = sen” (x) — cos” (x) entonces /~ (x) =

o0 [ 4 sen(x) cos(x) 0 2 sen(x) - 2cos(x) O -4 sen(x) cos(x)

14.Sif(x)=In(x*+1), los extremos locales de f'son

O un minimo relativoen x =- 1 O un minimo relativo en x =0
O un maximo relativoen x =- 1 O un maximo relativoen x =0

15.Sif(x)= PR , entonces f (3) =

o7 o 18 o-3 )
16. [Vx' dx=

2 1, 2 2
Dg\/x_"'c sz +C O E\/x_+C O E\/x_+C

17. El 4rea de la region encerrada entre los graficos de f(x) =vx yg(x)='2xes

2 1 4 1
0 g(\/;—axjdx O g(\/;—axjdx
2 (1 401
o (Ex—\/;jdx o (Ex-\/;jdx
’ ’ wWwWWw.asimeov.com.anr
18 vl.‘er dx:
0
oe -1 | e_2 De” Dé -1
2 2 2
o, (0 4
X
2 _ 2
o M, 0 Inl(x)+C ! 1I;(x)+c In"(x) Sx)+c
2 X X
20. Si T% dx =3 , entonces a es igual a
1 X

o2/3 o 3/2 o 3 O 2




